

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 勁報 蕃新聞 Hinet 新聞	刊登 版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞	刊登 日期	106/06/10(六)
----------	------------------------------	----------	------------------------------	----------	--------------

西元2017年6月12日(中華民國 106 年 6 月 12 日)星期一

[加入我的最愛] | 回首頁 | 線上記者名單 | 簡体版 | RSS訂閱 | [f](#)

[線上投稿](#)
[新聞總覽](#)
[本報公告](#)
[關鍵字搜尋](#)



吳鳳科大畢業典禮 印籍畢生和世大選手令人驚豔



2017/06/10
【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

吳鳳科技大學106級畢業典禮10日在旭光中心舉行。典禮開始前，由2017年世界大學運動會的跆拳道品勢隊的選手帶來表演為近一千七百名畢業生帶來祝賀，讓會場增添更多震撼。另外來自印度籍夏翠蒂同學的華語畢業感言，為現場帶來驚嘆與感動，同時透露幾分不捨的離情。還有，由學姐將主持棒交由學弟的薪火相傳，象徵吳鳳優良的傳統永續流傳。

世大運即將在台灣登場，各國好手齊聚較勁，今年吳鳳科大畢典上出現由李山龍教練帶領13位世大運跆拳道代表隊前來表演跆拳道品勢，展現雄壯威武的氣勢。代表隊中有幾位選手都曾經奪過世界錦標冠軍，精彩表演不在話下，特別藉著畢業典禮，祝賀吳鳳學子鵬程萬里，鴻圖大展；同時，勉勵學子台下十年功，方有台上一分鐘，一步一腳印，成功是需要下功夫的。跆拳道品勢兼具力與美的結合，精彩的套路表演讓在場人士先睹為快，展現台灣代表隊實力，更希望在今年世大運中能為台灣爭光。

早在五年前新政府尚未推動南向政策時，吳鳳科大即與嘉義遠東機械公司進行產學合作，遠渡印度招募印籍學生(員工)，今年已是第二屆畢業，將有32名畢業生完成學業，走出校園。以班上第一名優秀成績畢業的印度學生夏翠蒂，以一口超流利的華語代表外籍畢業生致詞，一頭自然捲髮隆眉大眼妹，綽號叫小甜甜的夏翠蒂一上台就說這真是個一個美妙的旅程，我想可以拍成一部電影，名字叫做「印度美少女在台灣的奇幻漂流」。沒來到台灣以前，對台灣的認識是很少的，帶著忐忑不安的心情遠渡重洋的來台唸書、工作，一開始的不習慣，隨著台灣人的熱情及友善，溫暖背井離鄉學子的心，由衷感到無比幸福。目前非常適應台灣的生活，感覺台灣嘉義就像是第二個家了，愛上台灣了。最後除了感謝遠在印度父母外，也感謝這四年在吳鳳科大及遠東機械公司提供的教育、資助及工作機會，這趟台灣之行，將會對她的人生寫下全新的註解。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--